



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ



ПРОГРАМА ЗА
РАЗВИТИЕ НА
СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони:
Европа инвестира в селските райони“

Община Полски Тръмбеш изпълни Проект "Съхраняване на местната култура в община Полски Тръмбеш" по Договор №BG06RDNP001-19.373-0010-C01/07.11.2022г. сключен между Община Полски Тръмбеш, Държавен фонд „Земеделие” и МИГ Павликени – Полски Тръмбеш за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по „Програма за развитие на селските райони” 2014-2020 г., приоритетна ос: Мярка 19 Водено от общностите местно развитие, процедура по мярка 01 „Опазване, съхранение и валоризация на културното и природното наследство на територията на общините Павликени и Полски Тръмбеш“ от Стратегията за водено от общностите местно развитие. Осигуреното финансиране по проекта е в размер на 19 992,00 лв без ДДС.



Основна цел на проекта е съхраняване на местната култура на територията на община Полски Тръмбеш. На Общинския събор на плодородието в град Полски Тръмбеш се представят както характерни традиционни храни приготвени по рецепти запазени от миналото така и по рецепти от по-ново време. Те се приготвят от произведените в местните градини плодове и зеленчуци. На събора всички подреждат маси с произведените плодове и зеленчуци и традиционните храни за всяко населено място. Чрез провеждането на Общинския събор на плодородието се съхраняват и популяризират местните културни обичаи и традиции характерни за Полскотръмбешкият край.

Проект "Съхраняване на местната култура в община Полски Тръмбеш"; Договор № BG06RDNP001-19.373-0010-C01/07.11.2022 г. между Община Полски Тръмбеш, Държавен фонд „Земеделие” и МИГ Павликени – Полски Тръмбеш за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по „Програма за развитие на селските райони” 2014-2020 г., приоритетна ос: Мярка 19 Водено от общностите местно развитие, процедура по мярка 01 „Опазване, съхранение и валоризация на културното и природното наследство на територията на общините Павликени и Полски Тръмбеш“ от Стратегията за водено от общностите местно развитие,



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ



ПРОГРАМА ЗА
РАЗВИТИЕ НА
СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони:
Европа инвестира в селските райони“



По проекта е закупено подходящо оборудване, с което чрез съвременни и иновативни подходи да се съхрани и промотира местната култура. В резултат от проекта, събора се надгради и придоби по - голяма популярност.

Заснемането на части от празника с дрон, фотоапарат и видеокамера и популяризирането на кратки видеоматериали, чрез публикуване на сайта на общината, ще спомогне за неговото съхранение, популяризиране и развитие. Поставянето на информационни табла в центъра на града допринесе за дълготрайното съхранение и популяризирането му сред жителите и гостите на общината.

Чрез представяне на различни моменти от Общинския събор на плодородието в Полски Тръмбеш, той придоби широка обществена популярност на регионално и национално ниво. Характерните културни традиции, обичаи, специфичните местни храни ще достигнат до различни краища на България и света.